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Územní odbor České Budějovice 

Úterý 14. února 

9:14 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu, za kterými zůstala zabouchnutá 

zapnutá žehlička, provedli v ulici M. Chlajna č. p. 1978/1 v Českých Budějovicích 

místní profesionální hasiči. 

13:15 Technický zásah – Jednotka SDH obce Trhové Sviny pomohla ve své obci 

v Pekárenské ulici v objektu teplárny při obnově dodávky vody do domácností. 

16:16 Dopravní nehoda – V ulici J. B. Foerstera v Českých Budějovicích likvidovala 

profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné následky nehody osobního 

automobilu tovární značky Renault Laguna, který narazil do zdi rodinného domu. 

Nárazem byla poškozena rozvodná elektrická skříň – na místo byla povolána 

pohotovostní služba firmy E-on. Z havarovaného vozu unikly provozní látky, které 

hasiči z vozovky vyčistili. Zároveň auto zabezpečili proti požáru odpojením 

akumulátoru. Po odtažení vozu z komunikace nehodu předala Policii ČR k šetření. 

21:08 Technický zásah – Osádka rychlého zásahového automobilu z českobudějovické 

požární stanice vyjela do České ulice v Českých Budějovicích, kde v domě č. p. 

152/40 došlo k závadě na topení, z něhož vytékala voda. Hasiči nakonec 

nezasahovali, majitelce se podařilo vozu uzavřít ještě před příjezdem hasičů. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 14. února 

6:51 Požár – V obci Hořice na Šumavě v domě č. p. 156 byl ohlášen požár sazí 

v komíně. Jako první na místo dostavila místní dobrovolná jednotka, která provedla 

lokalizaci požáru. Poté byl společně s profesionály ze stanice Český Krumlov požár 

dohašen a komín vyčištěn. Při požáru nevznikla žádná škoda.  

9:02 Dopravní nehoda – Úklid vozovky, zajištění vozů a další likvidační práce zajistila 

po dopravní nehodě osobních automobilů, jež se střetly u Herbertova, dobrovolná 

jednotka obce Vyšší Brod společně s profesionálními hasiči ze stanice Frymburk. 

Zásah byl pro obě jednotky ukončen krátce po půl jedenácté. 

19:46 Požár – Bez dalšího šetření a bez vzniklé škody byl uzavřen požár sazí v komíně 

domu č. p. 34 v obci Horní Dvořiště. Požár lokalizovala místní dobrovolná jednotka, 

uhašení proběhlo za asistence profesionálů ze stanice Kaplice.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 14. února 

10:30 Technický zásah – Na sídlišti Hliník č. p. 822 v Třeboni eviduje místní 

profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

11:25 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Jindřichův Hradec a jednotka SDH 

obce Nová Včelnice byly vysláni k monitoringu kouře linoucího se ze střechy 



starého zámku v Nové Včelnici. Po provedeném průzkumu velitel zásahu potvrdil, 

že se jedná o odpařování eternitové střechy. 

16:55 Záchrana osob – K záchraně člověka, který dle ohlašovatele na tísňovou linku 

zamrznul v rybníku Vajgar v Jindřichově Hradci a nad ledem je vidět jen hlava, 

vyjela osádka cisterny z jindřichohradecké požární stanice. Na místě hasiči společně 

s příslušníky Policie ČR zjistili, že se nejedná o člověka, ale o figurínu. Hasiči 

figurínu z ledu vysekali.  

 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 14. února  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 14. února  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 14. února  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 14. února 

10:34 Technický zásah – Do supermarketu Albert na třídě Kpt. Jaroše v Táboře vyjela 

k prasklému hydrantu místní profesionální jednotka. Voda však byla uzavřena 

zaměstnanci ještě před příjezdem hasičů. 

11:40 Dopravní nehoda – U Veselí nad Lužnicí na komunikaci E55 ve směru na České 

Budějovice zasahovali profesionálové ze stanice Soběslav u dopravní nehody dvou 

osobních automobilů. Nehoda se obešla bez zranění. Zasahující hasiči provedli 

zajištění vozů a úklid vozovky. Jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR.  

 

 


